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Talimatlay: Sinavi tamamlamak icin 90 dakikaniz var. Sinav sirasinda sadece kendi hesap

makinenizj kullanab
sorunun alundaki bo
dakikasinda sinav i

ilirsiniz. Cep telefonlariniz kapali olmalidir. Cevaplarinizi yazmalf i¢in her
slugu kullaniniz. Gerekirse fazla bos kagit dagitilacakur. Smavnp .llk 10
le ilgili soru sorabilirsiniz. Ondan sonra soracaginiz her soru igin

notunuzdan 5 puan diigiilecektir. Buna ragmen sordugunuz soruya cevap alamayabilirsiniz. lyi

sanslar!
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1 ~T;(x9=ln(x2)+ Sin(2x)+3 fonksi yonun x,=

noktasinda by fonksiyonun degerini 2. der
puan)

1.5 civarindaki Taylor serisi agilimini kullanarak x=2.0
cce yaklagimla bulunuz. Kesme hatasi ne kadardir? (20

x) = X JL ]('(xo) {”(x°) X =X 1
{( ) = f( o) S S A (x-xo) + 2| ( o)

'fl(X) —2——+ 2cos(2x)

)(”(x) ___:—2(_5:_% sin (lx)

/ U
{(9.) = f(1,5) + ._7.(_(_;;5_)_.0,5 55 ._’.[__g_j_f_). - 0,25

= 395 - 0323 -0182 = 3,445
Gercek cleger )((2) = 3,629
Kesme hobasi  3,629- 3,445 - 0,18
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b. A®nin 6zdegerleri toplami nedir? (15 puan)
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lerans degeriyle Gauss-Seidel metodu yardimiyla
5X|-2X2+3X3 = -]
3XH9x0+x; = 2
2X1-X2-7X3 =3

3. Asagidaki denklem sisteminin bilinmeyenlerini baslangi¢ degerlerini sifir alarak ve 0.02

bulunuz. (25 puan)
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M f(xm)
0,877 2,103
0,722 0,283

0,703 0,025
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4. 5sin’x-8cosx=() S
interpolasyon met :enklemm'n KOS | araligindaki koklerini 0.03 tolerans degeriyle lineer
odunu kullanarak bulunuz. (25 puan)




